
صدور فرمان بازداشت
شمار زیادی از کارکنان دادگستری ترکیه

دستگاه قضایی ترکیه دستور بازداشت 60 نفر از 
کارکنان دادگستری این کشور را به جرم ارتباط داشتن 

با شبکۀ »فتح الله گولن«، صادر کرد.
دستگاه قضایی ترکیه دیروز حکم بازداشت 60 نفر از 
کارکنان دادگستری این کشور را به جرم ارتباط داشتن با 
شبکۀ »فتح الله گولن«، صادر کرد. گولن که هم اکنون به 
طور خود خواسته، در پنسیلوانیای آمریکا در تبعید به سر 
می‌برد، متهم است که در کودتای نافرجام 25 تیر 1396 

ترکیه‌، مشارکت داشته است. او این اتهام را رد کرده است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، به ادعای مقامات 
دستگاه قضایی ترکیه، افراد بازداشت شده از اعضای ارشد 
شبکه گولن در تشکیلات دادگستری بوده‌اند. دیروز در استان 
»سامسون« ترکیه نیز مقامات قضایی حکم بازداشت ۱۶ نفر را 
صادر کردند. این افراد هم مظنون به داشتن ارتباط با شبکۀ 
گولن هستند. تاکنون هزاران نفر در ترکیه به اتهام نقش 

داشتن در کودتای نافرجام، دستگیر شده‌اند.

کرونا  قتل در آمریکا را
به 20 هزار مورد در سال افزایش داد

در دوران فراگیری ویروس »کووید-«‌19، خشونت‌ها 
در آمریکا افزایش قابل توجهی داشته، تا جایی که به 20 

هزار مورد قتل طی یک سال رسیده است.
 در یک سال گذشته و همزمان با درگیری آمریکا با همه گیری
کرونا، خشونت در این کشور به شدت افزایش یافته، تا جایی 
که آمار قتل حدأقل تا 25 درصد افزایش داشته است. طبق 
این آمار، حدود 20 هزار قتل طی یک سال اتفاق افتاده است. 
این آمار بالاترین آمار طی 25 سال گذشته است و آمریکا از 

1995 تا کنون، چنین سطح خشونت را به خود ندیده است. 
به گزارش »کاوش‌پلاس«، از رسانه‌های آمریکایی، این آمار در 
شهرهای بزرگ آمریکا بیشتر بوده است؛ مثلًا در شهر شیکاگو، 
50 درصد و در نیویورک نیز خشونت، 40 درصد رشد داشته 
است. گفتنی است، تحلیلگر رسانه مذکور گفت که آزاد شدن 
بسیاری از جنایتکاران به علت شیوع کرونا، عامل این افزایش 
خشونت‌ بوده است، اما به نظر می‌رسد که افزایش خشونت‌های 
خانگی طی روزهای قرنطینه، در این افزایش آمار موثر بوده است. 
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شکست تاریخی اسرائیل در نبرد سیف القدس
ابعاد و پیامدها

 تحرکات جریان‌های بانفوذ سیاسی
 برای به تأخیر انداختن مجدد انتخابات در عراق

در بحبوحه جنگ دیپلماتیک و تحریم‌های واشنگتن علیه 
روسیه، وزیر دفاع این کشور اعلام کرد، سهم تجهیزات مدرن در 
نیروهای هسته‌ای راهبردی روسیه، ۸۶ درصد و در کل نیروهای 
مسلح هم بیش از ۷۰ درصد است. به همین خاطر، ارتش روسیه، 

قدرتمندترین ارتش در جهان است.
تهدید آمریکا و ناتو علیه روسیه، در چند ماهه اخیر تشدید شده 
است. در یک چنین فضایی،»سرگئی شایگو«، وزیر دفاع روسیه، روز 
جمعه اعلام کرد که سهم نیروهای راهبردی ارتش این کشور از 
برخورداری تجهیزات مدرن، قدرتمندترین ارتش در جهان به شمار 
می‌رود. او با اشاره به اینکه در حال حاضر سهم تجهیزات مدرن در 
نیروهای هسته‌ای راهبردی روسیه، 86 درصد است، گفت: »چنین 
سطحی از تجهیزات مدرن در هیچ‌یک از ارتش‌های جهان مشاهده 
نشده و شاخص بسیار بالایی برای نیروهای مسلح کشور است.« گفتنی 
است، این سخنان گرچه در خود تهدیدی صریح ندارد، اما متضمن یک 

تهدید برای دشمنان روسیه است.
شایگو یادآور شد که توان بالقوه ارتش روسیه به خاطر توسعۀ 
صنایع نظامی این کشور، در حال افزایش است. به گزارش تسنیم، وی 
ادامه داد: »مسلماً یک جهش اساسی در این عرصه آغاز شده است، و 
البته زمان چندان زیادی هم از آن نمی‌گذرد و این پیشرفت در واقع، 
مدیون اقدامات اساسی در نظر گرفته شده در برنامه عظیم اصلاحات 

در ارتش ماست که اکنون نتایج آن مشخص شده است.«
این سخنان در حالی مطرح می‌شود که آمریکا روز جمعه سه نهاد 
و 13 کشتی روسی را به دلیل مشارکت در پروژه خط لوله گازی »نورد 
استریم 2«، تحریم کرده بود. به گزارش فارس، سه نهاد روس تحریم 
شده عبارتند از: »خدمات امداد و نجات دریایی روسیه«، »مورترن 

سرویس« و »صندوق منابع انرژی و گرمایی سامازا«.
گفتنی است، هزینه نظامی روسیه طی دو دهه گذشته رشد قابل 
توجهی داشته است. هزینه یادشده بین سال‌های 2010 تا 2019، 
حدود 30 درصد افزایش داشته است. اگرچه هزینه نظامی روسیه طی 
سال‌های 2017 و 2018 کاهش یافته، ولی در سال ‌2019، بار دیگر 

تا رقم 65/1 میلیارد دلار افزایش یافته است.
در دهه گذشته روسیه همواره در فهرست پنج کشور اول دنیا از 
حیث هزینه‌کرد نظامی قرار داشته است. روسیه در سال 2018، پنجمین 
کشور بزرگ دنیا از حیث هزینه‌های نظامی بوده و در سال 2019 بعد 
از کشورهای آمریکا، چین و هند در رتبه چهارم قرار گرفته است. اما 
کارشناسان می‌گویند، ارتش روسیه بسیار قوی‌تر از آن چیزی است 
که هزینه‌های نظامی این کشور نشان می‌دهد و هزینه نظامی را به 
تنهایی نمی‌توان به‌عنوان شاخص ظرفیت یا قدرت نظامی در نظر گرفت. همزمان با سنگ‌اندازی برخی کشورها در 

مسیر رای‌گیری انتخابات ریاست جمهوری 
سوریه، شهروندان سوری با برگزاری تجمعات 
و تظاهرات در استان‌های مختلف این 
کشور، حمایت خود از برگزاری انتخابات 

ریاست‌جمهوری، نشان دادند. 
انتخابات ریاست جمهوری سوریه برای 
سوری‌هایی که در خارج به سر می‌برند، از دو روز 
پیش در کشورهای خارجی آغاز شده است. اما 
برخی کشورهای خارجی، خصوصا ترکیه و آلمان، 
در مسیر جمع‌آوری آراء، سنگ‌اندازی کردند. در این 
میان، رسانه‌های وابسته به غرب نیز همه تلاش‌های 
خود را به کار گرفتند تا به مخاطبان القاء کنند که 
انتخابات جاری در سوریه، فرمایشی است. به اعتقاد 
کارشناسان، علت این همه خصومت و دستپاچگی 
مخالفان نظام سوریه و حامیان تروریسم، این است که 

منابع عراقی از مذاکرات محرمانه میان گروه‌های سیاسی و 
نخست‌وزیر این کشور با هدف عقب‌انداختن انتخابات و اعلام دولت 

فوق‌العاده خبر دادند.
منابع عراقی از مذاکرات برخی گروه‌های بانفوذ با دولت »مصطفی 
کاظمی« برای عقب‌انداختن انتخابات پارلمانی و تشکیل دولت فوق‌العاده 

خبر دادند. انتخابات عراق قرار است 20 مهر آینده برگزار شود.
به گزارش ایسنا، این منابع که نام آنها ذکر نشده است، گفتند که 
علت اقدام مذکور، ادامه ترورها و وجود ساح غیرقانونی در دست برخی 

گروه‌ها است.
عالیه نصیف، نماینده پارلمان عراق، پنجشنبه گذشته گفت: گروه‌های 
سیاسی مشغول مذاکراتی برای اعلام تشکیل دولت فوق‌العاده هستند و 
بیشتر فراکسیون‌های سیاسی از آن اطلاع ندارند. گروه‌های سیاسی با 
طرف‌های با نفوذ دولتی برای عقب‌انداختن انتخابات و تشکیل دولت 

فوق‌العاده توافق کرده‌اند.
در مقابل نیز، الرکابی عضو» ائتلاف دولت قانون« گفت: رؤسای 
فراکسیون‌ها و احزاب سیاسی طی دیدار اخیر با نخست‌وزیر عراق، نسبت 

به عقب افتادن انتخابات، ابراز نگرانی کرده‌اند.
وی گفت: گروه‌های سیاسی تاکید دارند که انتخابات در موعد مقرر‌، 
یعنی ۱۰ اکتبر، برگزار شود و نمی‌توان آن را یک روز هم به تأخیر‌انداخت. 
این گروه‌ها تأکید کردند، دولت کاظمی باید شرایط امنیتی مناسب را برای 

برگزاری انتخابات در موعد مقرر فراهم کند.
از سوی دیگر، »عدنان السراج«، تحلیلگر مسائل سیاسی گفت: گزینه 
عقب‌انداختن انتخابات و تشکیل دولت فوق‌العاده، جزو احتمالات مطرح 

شده برای حل مشکلات در صورت رسیدن به بن بست است.

سرویس خارجی-
پس از جشن و پایکوبی و راهپیمایی در 
کشورهای مختلف دنیا برای پیروزی تاریخی 
مقاومت فلسطین بر رژیم صهیونیستی و غرب، 
حالا خبرها و تحلیل‌ها روی ابعاد و پیامدهای 
این شکست متمرکز شده، و کارشناسان 
مشغول بررسی تاثیرات سیاسی، اقتصادی، 
بر سرزمین‌های  نبرد  این  امنیتی  و  اجتماعی 

اشغالی هستند.
رژیم صهیونیستی در نبرد »سیف القدس« 
)شمشیر قدس( در برابر گروه‌های مقاومت شکست 
بد و تاریخی خورد. این ادعای گروه‌های مقاومت 
نیست. به این مهم، هم رسانه‌های صهیونیست و هم 
چهره‌های سیاسی شاخص این رژیم مثل »لیبرمن،« 

به صراحت اعتراف می‌کنند.
در این جنگ 248 نفر در نوار غزه به شهادت 
رسید. در مقابل نیروهای مقاومت نیز با شلیک بیش 
از 4000 موشک و راکت توانستند معادلات نبرد را 
در راستای اهداف خود تغییر دهند. نتیجه این امر 
وارد آمدن خسارت‌های کم سابقه به صهیونیست‌ها 
بود. عملیات »سیف القدس« را برخی از کارشناسان 
11 روز و برخی دیگر 12 روز عنوان کرده‌اند. علت 
این مسئله نیز این است که عملیات 20 اردیبهشت 
ماه شروع شد و با آتش بس در ساعت 2 بامداد 
جمعه 31 اردیبهشت تمام شد. با این وضعیت جنگ 
12 روز طول کشیده اما برخی دیگر از کارشناسان 
بر این اعتقادند که جنگ ساعت 12 پنجشنبه 30 
اردیبهشت ماه تمام شده و آتش بس از 2 بامداد 
31 اردیبهشت ماه اجرایی شده بنابراین جنگ 11 
روزه است. بنابر این در این گزارش برخی از گروه‌ها 
و مقامات جنگ را 11 روزه و برخی 12 روزه عنوان 

کرده‌اند. 
روزنامه اقتصادی »کلکلیست« چاپ رژیم 
صهیونیستی، خسارات اولیه ناشی از حملات 
موشک‌های مقاومت را برآورد کرده است. طبق 
گزارش فارس و بر اساس برآورد این روزنامه، خسارات 
وارده در این 12 روز از خسارات وارده در جریان جنگ 
2014 بیشتر است. این روزنامه نوشته، این جنگ 12 
روز به طول انجامید، یعنی کمتر از یک چهارم جنگ 
51 روزه در سال 2014. بر اساس برآوردهای اولیه، 
هزینه خسارت مستقیم وارده به رژیم صهیونیستی 
در این 12 روز، بیش از 300 میلیون شِــکِل )واحد 

پول این رژیم( یا حدود 92 میلیون دلار است که 
در مقایسه با 200 میلیون شِکِل )حدود 61 میلیون 
دلار( جنگ 51 روزه بیشتر است. بر اساس این 
گزارش، 5300 گزارش خسارت مالی )ساختمان‌ها، 
وسایل نقلیه، زمین‌های کشاورزی و غیره( نیز از سوی 
ساکنان شهرک‌های »الغلافه« و سرزمین‌های مرکزی 
اشغالی فلسطین اعلام شده است و انتظار می‌رود، به 
دنبال آتش بس، در روزهای آتی پس از بازگشت باقی 
ساکنان به خانه‌های و زمین‌های کشاورزی، این رقم 
افزایش یابد. در سال 2014، تعداد گزارش خسارات 

مستقیم تنها 4000 گزارش بود.
به نوشته این روزنامه، افزایش چشمگیر خسارات 
به »جبهه داخلی اسرائیل« به این دلیل است که 
تعداد حملات موشکی حماس افزایش یافته است. 
تعداد موشک‌های شلیک شده از سوی نوار غزه 
طی این مدت به حدود 3800 موشک رسیده است 
)البته تا 4300 موشک هم گفته شده است(، در 
حالی که تعداد موشک‌های شلیک شده طی جنگ 
51 روزه در سال 2014 حدود 4600 موشک عنوان 
شده بود. همچنین در اثر درگیری در شهرها نیز 
خساراتی به این رژیم وارد شده است. در فهرست 
خسارات، علاوه‌بر خسارت به زیرساخت‌ها و تجهیزات 
شخصی، خسارت به 3400 ساختمان، 1700 وسیله 
نقلیه و 100 گزارش »خسارات دیگر« عنوان شده 
است. شهر »اشکلون« که مجموع گزارش خسارتش 
به 1087 گزارش رسیده، بالاترین درصد خسارت را 

ثبت کرده است.
حماس با کمک ایران، ما را شکست داد

در همین حال، »آیلیت شاکید«، عضو شماره دو 
»کنست« از حزب »یمینا« و وزیر سابق دادگستری 
این رژیم اعلام کرده که آتش بس غیرمشروط، امری 
خجالت آور است. وی با اشاره به اسیران و افراد 
مفقودالاثر صهیونیست که از جنگ سال ۲۰۱۴ 
در نوار غزه هستند، گفت: »پیروزی باید همراه با 
بازگرداندن فرزندان ما باشد«. »یتسحاک«، افسر 
پیشین سازمان امنیت داخلی رژیم صهیونیستی 
نیز تاکید کرده: »حماس انتخاب کرده با ایران باشد 
و با این انتخاب پیروز شده است. اتوبوس سربازان 
ما را با کورنت ایرانی هدف قرار‌دادند. چندین سال 
است شعار نابودی حماس می‌دهند اما چنین اتفاقی 

نیفتاده است«.
»بن زیکری« از روزنامه صهیونیستی »هاآرتص« 

نیز گزارش داده حماس در جریان 11 روز نبرد، اقدام 
به شلیک 4هزار و 369 موشک به اراضی اشغالی کرده 
که 300 موشک در 12 ساعت ابتدایی درگیری‌ها 
شلیک شده‌اند. »آویگدور لیبرمن« وزیر جنگ سابق 
رژیم صهیونیستی و رئیس‌حزب »اسرائیل خانه ما« 
نیز برای نخستین بار در تاریخ صهیونیست‌ها اعتراف 
کرد در این جنگ »اسرائیل نتوانست اهداف خود را 

در حمله به غزه محقق کند« و »شکست خورد«.
زندگی صهیونیست‌ها فلج شد

سخنگوی اتاق مشترک گروه‌های مقاومت 
فلسطین اما پیروزی ملت فلسطین را »ثمره خون 
شهروندان، رزمندگان و فرماندهان فلسطینی از 
هر قشر و گروهی« توصیف کرد. به گزارش شبکه 
الجزیره، »ابواحمد« گفت: »ورود ما به نبرد شمشیر 
قدس برای این بود که بگوییم بی‌تردید هر بهایی 
برای دفاع از قدس می‌دهیم... مقاومت ما ارتش 
دشمن را مجبور کرد در پشت تپه‌های شنی پنهان 
شود تا چند کیلومتری مرزهای غزه ظاهر نشود...ما 
موفق شدیم زندگی را در سرزمین‌های اشغالی برای 
۱۱ روز متوالی فلج کنیم و میلیون‌ها صهیونیست 
را به پناهگاه‌ها فرستادیم و به پایگاه‌های راهبردی 
دشمن ضربه زدیم«. »اسماعیل هنیه«، رئیس‌دفتر 
سیاسی جنبش حماس هم تاکید کرد »این جنبش 
و دیگر گروه‌های مقاومت فلسطین ضربه محکمی را 
به دشمن اسرائیلی وارد کرد که پیامدهای دردناک 

آن بر اسرائیل و آینده آن باقی خواهد ماند«.
 پیامدهای شکست »اسرائیل« 

از نگاه رسانه قطری
پایگاه خبری »العربی الجدید« )نزدیک به قطر( 
هم طی گزارشی درخصوص پیامدهای شکست 
صهیونیست‌ها در غزه، مهم‌ترین هزینه این جنگ 
برای »اسرائیل« را وحدت و تقویت انسجام میان 
فلسطینیان دانست. طبق این گزارش، قدس به 
مهم‌ترین و بارزترین شاخصه عمل و رفتار مقاومت 
تبدیل شد. دیگر این امکان برای رژیم اشغالگر وجود 
ندارد که قدس و ساکنان آن را منزوی و محدود کند. 
هرگونه تجاوز آتی به این شهر و مسجدالاقصی، مقاومت 
فلسطین را به حرکت درخواهد آورد و درگیری‌ها از 
سر گرفته خواهد شد. این امر به نوعی یک تحول 
بی‌سابقه و مهم به شمار می‌رود که نقشه فلسطین را 
 از »بحر تا نهر« تحت حمایت، رصد و نظارت مقاومت 

ترسیم می‌کند. 

رئیس‌جدید سازمان »ام‌آی-۵« انگلیس ادعا کرده است که 
شرکت »فیسبوک« با طرح خود برای رمزگذاری سراسری، به 

تروریست‌ها »فرصت آزادی عمل« می‌دهد.
دیگر امنیت تنها در کوچه و خیابان‌ها نیست که معنا می‌یابد، بلکه در 
عالم سایبری نیز جدال بر سر امنیت است. »کن مک‌کالوم«، رئیس‌جدید 
سازمان اطلاعات داخلی انگلیس )ام‌آی-۵(، هشدار داد که طرح »مارک 
زاکربرگ«، رئیس‌غول رسانه‌های اجتماعی‌، به تروریست‌ها فرصت می‌دهد 
به دور از چشم سرویس‌های امنیتی، برای حملات خود نقشه بکشند. او 
به رادیو تایمز گفت: »موضوع، خصوصا در مورد رمزگذاری پیش‌فرض، این 
است که تصمیمات اتخاذ شده در جلسات هیئت‌مدیره در کالیفرنیا، به‌اندازه 
تصمیماتی که در افغانستان یا سوریه گرفته می‌شوند، بر توانایی ما در انجام 

کارهای مان تاثیر دارند.«
به گزارش ایسنا، رئیس‌جدید سازمان ام‌آی-۵ گفته است که اگر آنها از 
ساخت بمب یا ویدیویی درباره شهادت در حملات انتحاری، در اتاق نشیمن 
یک فرد مطلع شوند، می‌توانند از وزیر خارجه و قاضی ارشد درخواست 

صدور قرار قانونی بکنند.
مک‌کالوم اضافه کرد: »کاری که ما در این موارد نادر باید انجام دهیم 
این است که وقتی نگرانی‌های بسیار جدی وجود دارد و وزیر خارجه و 
قاضی نیز دسترسی به آن اطلاعات را ضروری و متناسب تعیین کرده‌اند، 
بتوانیم با کمک شرکت‌ها، به محتوای ارتباطاتی موردنظر دسترسی پیدا 

کنیم. این شرکت‌ها باید با ما همکاری کنند.«
گفتنی است، جدا از این‌که نیت مقام اطلاعاتی انگلیس از این هشدارها 
چیست، باید گفت که شبکه‌های اجتماعی افزون بر تولید و انتشار اطلاعات، 
بستر مناسبی برای مدیریت سازمانی محسوب می‌شوند. از این رو، گروه‌های 
تروریستی چون داعش، اهداف خود را از طریق شبکه‌های اجتماعی، به 
ویژه فیسبوک و توئیتر، پیش می‌برد. این گروه با اقداماتی مانند جذب و 
سازمان‌دهی نیروها، برنامه‌ریزی و اجرای عملیات، نظارت و کنترل، هدایت 
و رهبری، ارتباطات و هماهنگی، عملیات تروریستی را از طریق دورکاری 

در شبکه‌های اجتماعی به پیش می‌برد.

یک مقام مسئول آمار در سازمان جهانی بهداشت، شمار واقعی 
فوتی‌های کرونا در جهان را تا سه برابر بیشتر از آمار رسمی دانست 

و آن را رقمی بین 6 تا هشت میلیون نفر تخمین زد.
داده‌های وبگاه»ورلد امترز« نشان می‌دهد تعداد مبتلایان به ویروس 
کرونا در سراسر جهان تا عصر دیروز، از مرز 166 میلیون و 514 هزار نفر 
فراتر رفته و شمار فوتی‌ها نیز به بیش از 3 میلیون و 459 هزار نفر رسیده 
است. اما، بنابر آمار سازمان بهداشت جهانی، تعداد بسیار بیشتری به دلیل 
همه‌گیری جان خود را از دست داده‌اند. اینها شامل کسانی می‌شوند که یا 
مستقیماً به دلیل کرونا مرده‌اند و یا به خاطر وجود همه‌گیری، نتوانستند 

برای بیماری‌های دیگر مورد معالجه قرار بگیرند، جان داده‌اند.
»سمیر اسما« دستیار مدیرکل سازمان جهانی بهداشت در امور داده‌ها، 
در این باره به خبرنگاران گفت: »آمار کلی فوتی‌ها، دست‌کم دو یا سه برابر 
بیش از آن چیزی است که رسماً اعلام می‌شود«.در پایان سال ۲۰۲۰ و 
زمانی که آمار مرگ و میر جهانی ناشی از کرونا، یک میلیون و 800 هزار 
نفر بود، سازمان جهانی بهداشت در گزارشی اعلام کرده بود که دست‌کم 
سه میلیون نفر به طور مستقیم یا غیرمستقیم مرتبط با این همه‌گیری، 

جان باخته‌اند.
این مقام سازمان جهانی بهداشت در پاسخ به سؤالی درباره آماری 
که امروز می‌توان به این بیماری نسبت داد، گفت: »با اطمینان خاطر فکر 
می‌کنم که حدود 6 تا هشت میلیون فوتی، تخمینی محتاطانه باشد.وی 
افزود سازمان جهانی بهداشت در حال کار با کشورها برای درک میزان 
واقعی تلفات انسانی همه‌گیری است، تا برای شرایط اضطراری بعدی بهتر 
آماده‌باشیم«. طبق این گزارش، اختلاف آمارها، می‌تواند محصول چند عامل 
باشد؛ از جمله تاخیر در گزارش آمار فوتی‌ها در برخی کشورها، این مسئله 
که بسیاری پیش از آزمایش کرونا جان باختند و اینکه بسیاری به دلیل 
شرایط قرنطینه نتوانستند درمان لازم برای سایر بیماری‌ها را دریافت کنند.

 پاکستانآلمان آمریکا

»بازدارندگی اسرائیل« بر باد رفت
طبق گزارش »العربی الجدید«، »این نبرد، مایه 
مباهات و فخر صنایع اسرائیلی و آمریکایی یعنی 
گنبد آهنین را از دور خارج کرد و این سامانه کاملا 
در مهار موشک‌های مقاومت ناکام ماند. از نظر 
معنوی، گوساله مقدس اشغالگران، یعنی تل‌آویو نیز 
بارها هدف موشک قرار گرفت. این امر به معنای بر 
باد رفتن مفهوم بازدارندگی اسرائیل است...مقاومت 
آتش‌بس را آن‌گونه که خود می‌خواست و نه آن‌گونه 
که اشغالگران می‌خواستند، تحمیل کرد. زمانی که 
تهدید کرد اگر بمباران برج‌های بلند در غزه ادامه 
یابد، عمق اسرائیل در تل‌آویو هدف قرار می‌گیرد، 
رژیم اشغالگر آن را متوقف کرد. یا زمانی که تهدید 
کرد دامنه شلیک موشک‌ها و خمپاره‌های خود را 
افزایش خواهد داد، اسرائیل نیز در روزهای آخر 

تجاوز، از شدت حملات خود کاست«.
تخریب تاسیسات درمانی غزه

اما در مقابل رژیم صهیونیستی مناطق غیر نظامی 
غزه را هدف بمباران‌های خود قرار‌داد که به نابودی 
بخشی از زیر ساخت‌ها منجر شده است. سازمان 
جهانی بهداشت در گزارشی به آسیب روانی تعداد 
زیادی از ساکنان نوار غزه در پی بمباران‌های رژیم 
صهیونیستی اشاره کرده است. در بمباران‌های نوار 
غزه248 نفر شهید، و بیش از 8500 نفر مجروح 
شده و 30 تاسیسات بهداشتی و درمانی در این 
منطقه ویران شدند. »مارگارت هریس« سخنگوی 
سازمان جهانی بهداشت گفته که در بمباران‌های 
رژیم صهیونیستی یک کلینیک درمانی به طور کامل 
ویران شد. در همین حال، معاون دبیرکل سازمان 
ملل در امور انسانی بامداد از اختصاص ۲۲.۵ میلیون 
دلار آمریکا برای تامین نیازهای انسانی روزافزون در 

نوار غزه خبر داد.
تداوم و اکنش‌ها 

در ادامه واکنش‌ها به پیروزی گروه‌های مقاومت 
در فلسطین، »مقتدی صدر« رهبر جریان صدر عراق 
با صدور پیامی در صفحه شخصی خود در توئیتر، 
پیروزی مقاومت اسلامی فلسطین را تبریک گفت: 
»قدس ما...عزت ماست. از شما ]خطاب به ساکنان 
قدس و غزه[ برای این پیروزی بر دشمن قدردانی 
می‌کنم. دشمن در مقابل ایمان و شجاعت شما زانو 
زد. اما این پیروزی باید برای همه، اعم از صلح‌‌طلبان 
و سازشکاران درس عبرت شود. بتی دیگر، بت 
یک دولت شر و تروریستی و بت صهیونیست‌های 

تروریست نژادپرست شکسته شد«.
 اکرم الکعبی دبیرکل جنبش نجبای عراق 
نیز اینطور موضع گرفته است: »شهرک‌نشینان 
صهیونیست دیر یا زود باید از فلسطین خارج شوند 
و یقین بدانند جایی در سرزمین‌های اشغالی نداشته 

و هرگز امنیت‌شان تامین نخواهد شد«. 
عبدالباری عطوان سردبیر » رای الیوم« نیز 
گفته: »شلیک چهار هزار موشک به اسرائیل در 11 
روز جنگ‏ تحولی عظیم در توانمندی مقاومت به 

شمار می‌آید«.
همچنین صدها نفر از شهروندان لبنانی در 
ضاحیه جنوبی بیروت و همچنین شهر الهرمل به 
مناسبت جشن پیروزی فلسطین بر رژیم صهیونیستی 
راهپیمایی موتوری برگزار کردند. مردم عراق نیز با 
برگزاری راهپیمایی خودرویی، پیروزی فلسطینیان 
در مقابل رژیم صهیونیستی را جشن گرفتند. در 
شیکاگوی آمریکا، اسلام اباد پاکستان، و برخی 
شهرهای آلمان نیز تظاهرات بزرگی در حمایت از 

فلسطینی‌ها برگزار شد.

خلبان رژیم صهیونیستی فاش کرد حملات 
آنها به برج‌های مسکونی غزه به منظور مقابله 
با احساس شکستی صورت می‌گرفت که بر 
افکنده و سنگینی  این رژیم سایه   نظامیان 

می‌کرد!
 رژیم صهیونیستی در جریان عملیات 
سیف القدس ساختمان‌های مسکونی و برج‌ها 
مختلفی را بمباران و منهدم می‌کرد. برج »الجلا« 
که محل استقرار مهم‌ترین رسانه‌های مستقر در 
غزه است از جمله این برج‌ها بود که منهدم شد. 

حالا یکی از خلبانان رژیم صهیونیست دلیل 
حمله به این برج‌ها را نجات نظامیان صهیونیست 

از ناامیدی عنوان کرده است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان به نقل 
از خبرگزاری »آناتولی«، یک خلبان ارتش رژیم 
صهیونیستی که در تجاوز اخیر به نوار غزه شرکت 

خلبان صهیونیست: حمله به برج‌های مسکونی غزه برای رهایی از ناامیدی بود!

داشت، اعلام کرده هدف قرار‌دادن و منفجر کردن 
برج‌های مسکونی در تجاوز اخیر به نوار غزه، راهی 
برای تخلیه ناامیدی و رهایی از شکست ارتش در 

متوقف ساختن شلیک موشک از نوار غزه بود. 
او این سخنان را در مصاحبه با کانال 
۱۲ رژیم صهیونیستی با شماری از خلبانان 
داشتند،  حضور  غزه  جنگ  در   حاضر 

بیان کرد.
این خلبان که در این مصاحبه نامی از وی 
نبرده شده و تنها عنوان شده حرف نخست نام 
وی D است، با اذعان به جنایت رژیم صهیونیستی 
گفت: »ما بر سر آنها چندین تن آتش و مهمات 
ریختیم؛ به طوری که کسی درخصوص آن تردید 
ندارد...من با این احساس برای بمباران می‌رفتم 
که منفجر کردن برج‌ها، راهی برای تخلیه ناامیدی 
از آن چیزی شده که برای ما رخ داده و سبب 
پیروزی گروه‌های در غزه شده بود...ما نتوانستیم 
شلیک موشک را متوقف کنیم... از این رو برج‌های 

)مسکونی( را هدف گرفتیم«.

طبق اظهارات سازمان بهداشت جهانی

شمار واقعی فوتی‌های کرونا در جهان
3 میلیون نفر نیست، 8 میلیون نفر است

هشدار رئیس‌اطلاعات داخلی انگلیس
درباره خطرات امنیتی فیسبوک

نتایج یک نظرسنجی که حدود یک سال بعد از قتل وحشیانه 
»جرج فلوید« به دست پلیس آمریکا انجام شده، نشان می‌دهد 
60 درصد آمریکایی‌ها نژادپرستی را »معضلی جدی« در این 

کشور می‌داند.
بسیاری از سیاستمداران آمریکایی و رسانه‌های این کشور بر این 
باروند که نژادپرستی ساختاری در تمامی نهادهای این کشور ریشه 
دوانده و قابل انکار نیست. از سوی دیگر نتایج یک نظرسنجی جدید 
نیز نشان می‌دهد مردم آمریکا هم بر این باورند که نژادپرستی در این 
کشور به یک معضل جدی تبدیل شده است. نتایج نظرسنجی »آسوشیتد 
پرس« و مرکز تحقیقات امور عمومی »نورک« که روز )جمعه( منتشر 
شد، نشان می‌دهد حدود 6 نفر از هر ۱۰ آمریکایی معتقدند نژادپرستی 
معضلی بسیار جدی در آمریکا است. به گزارش وبگاه خبری »هیل«، 
59 درصد شرکت‌کنندگان در این نظرسنجی گفتند نژادپرستی مشکلی 
»فوق‌العاده« و یا »بسیار« جدی در این کشور است. 30 درصد هم 
گفته‌اند نژادپرستی یک مشکل فوق‌العاده جدی است در حالی که ۲۹ 

درصد گفته‌اند مشکلی بسیار جدی است.
 بر اساس این گزارش در نحوه درک این مسئله هم فاصله زیادی 
بین سیاه‌پوستان آمریکایی و سفیدپوستان این کشور وجود داشت. به 
طور مثال، ۶۰ درصد سیاه‌پوستان این کشور گفته‌اند نژادپرستی یک 
مسئله فوق‌العاده جدی است در حالی که تنها ۲۳ درصد سفیدپوستان 

همین نظر را داشتند.
به گزارش فارس این نظرسنجی برای بررسی نگرش‌ها درباره مسئله 
نژادپرستی حدود یک سال بعد از قتل نژادپرستانه »جرج فلوید« شهروند 
سیاه‌پوست آمریکایی به دست پلیس سفید پوست این کشور انجام شد؛ 
قتلی که اعتراضات سراسری در آمریکا و بسیاری از کشورهای دیگر 
و درخواست برای اصلاحات در ساختار پلیس آمریکا را در پی داشت. 
اغلب آمریکایی‌های شرکت‌کننده در این نظرسنجی گفته‌اند توجهی 
که در پی قتل فلوید برای ایجاد اصلاحات در پلیس جلب شد منتهی 
به تغییرات ناچیزی گردید. 24 درصد گفته‌اند توجه اغلب باعث تغییر 
به سمت بهبود شد، در حالی که ۴۴ درصد گفته‌اند تفاوت چندانی 
وجود نداشت. سی و یک درصد هم اعتقاد داشتند باعث تغییرات به 

سمت بدتر شد!

در صورت برگزاری انتخابات، 
جنگ داخلی در سوریه، عملا 
پایان می‌یابد و تروریسم باید 

این کشور را ترک کند. 
باشگاه  گزارش  به 
خبرنگاران جوان، در واکنش 
این جو‌سازی‌ها، قشرهای  به 
مختلف مردم سوریه جمعه با 
برگزاری تجمعات گسترده در 
حمص،  دیرالزور،  استان‌های 
لاذقیه، طرطوس، حلب و 
سویدا، از برگزاری انتخابات 

ریاست‌جمهوری حمایت کردند.
»حموده صباغ«، رئیس‌پارلمان سوریه، قبلا اعلام 
کرده بود که این انتخابات قرار است روز ۲۶ ماه مه 
)پنجم خرداد( برگزار شود. »عبدالله سلوم عبدالله«، 

»بشار حافظ اسد« و »محمود احمد مرعی« نامزدهای 
این دوره از انتخابات هستند.

قدردانی وزارت خارجه سوریه
وزارت خارجه سوریه اعلام کرد‌، مشارکت 

سوری‌های خارج از کشور در انتخابات ریاست 
جمهوری، نشانه عمق وابستگی آنها به میهن است. 
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، وزارت خارجه 
سوریه از شهروندان سوری خارج از میهن به سبب 
انجام وظیفه ملی و رای دادن در انتخابات ریاست 

جمهوری، قدردانی کرد. 
در بیانیه وزارت خارجه سوریه آمده است، 
شهروندان سوری مقیم خارج از سرزمین‌های 
جمهوری عربی سوریه، با حضور در سفارتخانه‌های 
جمهوری  ریاست  انتخابات  در   سوریه، 

شرکت کردند.
براساس این بیانیه، با وجود اقدام برخی کشور‌های 
دشمن سوریه و عاملان جنگ ظالمانه علیه این 
کشور، سوری‌ها در سراسر جهان با حضور گسترده 
در مراکز رأی گیری، عمق وابستگی خود را به میهن 

نشان دادند.

بر اساس یک نظرسنجی

اکثر مردم آمریکا نژادپرستی در کشورشان را
»معضلی جدی« می‌دانند

مسکو: در تجهیزات مدرن راهبردی 
قدرتمندترین ارتش جهان را داریم


